
PARLEMENT DE WALLONIE
QUESTIONS D'ACTUALITE

Date : Heure :
Lieu :

mercredi 21 février 2024 14:00

Parlement de Wallonie, Bâtiment Saint-Gilles, rue Notre-Dame à Namur - Salle des séances plénières

1. Question d'actualité

à
de

le décès de l'opposant russe Alexeï Navalny retenu en détention depuis 2021sur

Madame Sabine LARUELLE
Monsieur Elio DI RUPO, Ministre-Président du Gouvernement wallon

2. Question d'actualité

à
de

l'accord d'association entre l'Union européenne et Israëlsur

Madame Hélène RYCKMANS
Monsieur Elio DI RUPO, Ministre-Président du Gouvernement wallon

3. Question d'actualité

à
de

l'avenir de la taxe sur les mâts et antennes pour téléphones portablessur

Monsieur Eric LOMBA
Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des
Centres de compétences

4-1. Question d'actualité

à
de

les derniers rebondissements concernant Liberty Steelsur

Monsieur Laurent LEONARD
Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des
Centres de compétences

4-2. Question d'actualité

à
de

l'action des travailleurs de Liberty Steelsur

Monsieur Julien LIRADELFO
Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des
Centres de compétences

4-3. Question d'actualité

à
de

la rencontre entre le Gouvernement, Wallonie Entreprendre et les syndicats de Liberty Steelsur

Monsieur Olivier BIERIN
Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des
Centres de compétences
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5. Question d'actualité

à
de

l'indignation au sujet du permis relatif au couvent des Récollets et l'annonce de l'introduction d'un
recours

sur

Monsieur André ANTOINE
Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des
Centres de compétences

6. Question d'actualité

à
de

la vulnérabilité énergétique des aînéssur

Monsieur Germain MUGEMANGANGO
Monsieur Philippe HENRY, Ministre du Climat, de l'Energie, de la Mobilité et des Infrastructures

7. Question d'actualité

à
de

les conclusions de la réunion des ministres européens du Tourismesur

Monsieur Michel DI MATTIA
Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité
routière

8. Question d'actualité

à
de

la possibilité pour les bourgmestres de fermer des commerces illicites et criminelssur

Monsieur Yves EVRARD
Monsieur Christophe COLLIGNON, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville

9. Question d'actualité

à
de

la promotion d'un candidat aux élections régionales avec des moyens publicssur

Madame Jacqueline GALANT
Monsieur Christophe COLLIGNON, Ministre du Logement, des Pouvoirs locaux et de la Ville

10. Question d'actualité

à
de

le mauvais bilan de la Belgique en matière de développement durablesur

Madame Fatima AHALLOUCH
Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et
du Bien-être animal

11-1. Question d'actualité

à
de

la demande de retrait de permis de la Ville de Mons concernant le projet Enviroleadsur

Monsieur François DESQUESNES
Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et
du Bien-être animal
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11-2. Question d'actualité

à
de

la demande de la Ville de Mons de reconsidérer le permis relatif au projet Enviroleadsur

Madame Jacqueline GALANT
Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et
du Bien-être animal
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